

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «АГРОНОМІЯ»
першого рівня вищої освіти (бакалавр)
за спеціальністю 201 «Агрономія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
Західноукраїнського національного університету

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері агропромислового комплексу для України є одним із головних завдань сьогодення. Освітньо-професійна програма «Агрономія» першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 201 «Агрономія» формує комплекс знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності з агрономії, спрямованих на вирішення комплексних завдань із організації технологічних процесів виробництва високоякісної екологічно безпечної та органічної сільськогосподарської продукції.

Метою представленої на розгляд освітньо-професійної програми «Агрономія» є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців для успішного здійснення професійної діяльності у галузі агрономії, здатних використовувати базові знання основних підрозділів аграрної науки (рослинництво, землеробство, селекція та насінництво, агрохімія, плодівництво, овочівництво, ґрунтознавство, кормовиробництво, механізація в рослинництві, захист рослин

Розроблений і складений навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Агрономія» повністю відповідає її завданням. Перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. Надана матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми і матриця відповідності програмних результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання.

Загалом освітньо-професійна програма зі спеціальності 201 «Агрономія» відповідає державному стандарту і рекомендується до затвердження на Вченій раді Західноукраїнського національного університету.

Директор
Тернопільської філії Українського інституту
експертизи сортів рослин



Іван ДУДНИК

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Агрономія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
за спеціальністю 201 «Агрономія»
Західноукраїнського національного університету

Освітньо-професійна програма «Агрономія» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» складена на основі галузевого стандарту, де основний акцент зроблено на професійно-орієнтованих дисциплінах, які забезпечують практичну підготовку бакалавра з агрономії та розвиток професійних компетентностей. Розроблена проектною групою кафедри агробіотехнологій навчально-наукового інституту інноватики, природокористування та інфраструктури ЗУНУ.

Здобувачі освітнього рівня мають змогу глибоко опанувати сучасні підходи до розуміння основних біологічних і агротехнологічних правил і теорій, пов'язаних із вирощуванням сільськогосподарських та інших рослин. Застосовувати знання та розуміння фізіологічних процесів сільськогосподарських рослин для розв'язання виробничих технологічних задач.

Представлена ОПП «Агрономія» має чітко сформульовані цілі, які відповідають концепції Західноукраїнського національного університету. Основними особливостями програми та запроєктовані програмні результати навчання визначені з врахуванням пропозицій зацікавлених сторін та сучасного розвитку галузі рослинництва в Україні та в світі.

Важливою метою ОПП «Агрономія» є формування компетентностей, які надалі проявляються в таких важливих програмних результатах навчання, як: ініціювання, організація та проведення комплексних досліджень в галузі рослинництва як самостійно, так і в команді, інтернаціоналізація досліджень, які приводять до отримання нових знань.

Освітньо-професійна програма за структурою, змістом відповідає критеріям до програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та забезпечує досягнення програмних результатів навчання.

Директор ДП ЕДГ «Еліта»
Волинської ДСГДС ІСТ
Карпатського регіону НААН
к.т.н., ст.н.сп.



Олександр ГОЛІЙ